
154 

КЛИМЕНТОВА М.В., аспірант, кафедра економіки бізнесу і 

міжнародних економічних відносин, НТУ «ХПІ» 

КОБЄЛЄВА Т.О., д.е.н., професор, кафедра економіки бізнесу і 

міжнародних економічних відносин, НТУ «ХПІ» 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Сучасний стан інноваційної діяльності промислових підприємств є 

важливим аспектом економічного розвитку. Інновації стають ключовим 

фактором конкурентоспроможності підприємств в умовах постійних змін на 

ринках та технологіях [1]. 

Інноваційна діяльність промислових підприємств України переважно має 

динамічний характер. Однак, важливо відзначити поширення та застосування 

інновацій у промисловості за останні чотири роки[4].  

Завдяки швидкому розвитку технологій та наукових досягнень, багато 

підприємств активно впроваджують нові технології в виробництво[2]. Це 

стосується як великих корпорацій, так і малих і середніх підприємств. 

Найбільш інноваційно активні підприємства визначаються за видами 

економічної діяльності, такими як харчова промисловість, виробництво 

хімічної продукції, промисловість металевих виробів, виробництво машин й 

устаткування, транспорт[3]. 

Фінансується інноваційна діяльність зазвичай шляхом власних коштів 

підприємства, або інших джерел, таких як інвестори. Рідше шляхом державного 

бюджету, але це може включати фінансову підтримку, податкові винятки, 

програми та пільги.  

До впровадження інновацій залучається співпраця між підприємствами та 

науково-дослідними установами. Науковці співпрацюють з виробництвом для 

вирішення конкретних інноваційних завдань та розвитку нових продуктів. 

Однак в сучасному стані інноваційної діяльності існують й ризики, 
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повʼязані з розвитком підприємства. До факторів, які потенційно можуть 

перешкоджати впровадженню інноваційної діяльності відносять: 

- недостатня фінансова база для впровадження нових технологій; 

- витрати, які перевищують прибуток; 

- відсутність підготовки персоналу до змін; 

- відсутність кваліфікованих кадрів;  

- великий термін окупності впроваджених інновацій.  

Тобто, виходячи з аналізу можна сказати, що сучасний стан інноваційної 

діяльності промислових підприємств знаходиться на активному розвиток. 

Перспективи такого розвитку полягають у подальшому впровадженні 

передових технологій, співпраці та підтримці держави, щоб забезпечити 

сталість та конкурентоспроможність економічних суб'єктів. 
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